

mozaik

World Music i Glas Istre
vode vas na koncertTEDJIA
SPALATA

na pulskom Kaštelu, 9. kolovoza

Nagrađujemo deset čitatelja po jednom ulaznicom za koncert Tedjia Spalata. Potrebno je sakupiti tri kupona, koje objavujemo 2., 3. i 4. kolovoza, te ih poslati ili donijeti na adresu Glasa Istre (Riva 10, Pula) s naznakom "Tedjia Spalata" najkasnije do 5. kolovoza u 15 sati kada će biti izvlačenje.

Imena dobitnika objavit ćemo 9. kolovoza, a nagrađeni će čitatelji svoje ulaznice, uz predodređene osobne iskaznice, moći podići na porti Glasa Istre.

Ime i prezime:

Adresa:

Glas Istre, United i Monvi
vode vas na koncertni spektaklSTEREO
MC'S
I GOSJI

U pulskoj Areni, 7. kolovoza u 20 sati

Nagrađujemo 10 čitatelja po jednom ulaznicom za koncert britanske grupe Stereo MC's. Potrebno je poslati jedan od dva kupona, koje objavujemo 2. i 3. kolovoza, i donijeti ih ili poslati na adresu Glasa Istre (Riva 10, Pula) s naznakom "Stereo MC's" najkasnije do 6. kolovoza u 15 sati.

Imena dobitnika bit će objavljena 7. kolovoza, a nagrađeni će čitatelji svoje ulaznice, uz predodređene osobne iskaznice, moći podići na porti Glasa Istre.

Ime i prezime:

Adresa:

Stereo MC's u Areni

PULA. Ove subote, 7. kolovoza u sklopu festivala Urban Summer Beats u Areni nastupa britanski hip hop i a'ciad jazz skupina Stereo MC's i gosti - Dirty Vegas te Crazy Cousinz feat. MC Killa. Stereo MC's okupili su se 1985. a svoj najuspješniji projekt, album "Connected" iz 1992., snimili s već korištenja semplova, u potpunosti sa živim instrumentima, a s albuma najpoznatiji su skladbe "Step It Up", "Great-on" i "Ground Level". Zadnji album "Double Bubble" objavili su 2008. godine, a prepoznatljivi su postale "Black Gold", "Gingno", "The Here & Now" i "City Lights".

Dirty Vegas je britanski house trio osnovan 2001., poznati su po pjesmi "Days Go By" za koju su 2003. primili nagradu Grammy. Prije njih, a kao uvod u bogatu glazbenu večer nastupa nova britanska atrakcija Crazy Cousinz feat. Killa.

Ulaznice se u preprodajni mogu kupiti u Puli u Activa Travelu, Centar CD Shopu i Commodore Travelu, u Poreču u zajednici agencije Kompas, u Rovinju u CD shopu Link te u Umagu u agenciji Atlantis. S. E.

Otkazan Kiril
Džajkovski

UMAG - Otkazan je koncert poznatog makedonskog glazbenika Kirila Džajkovskog koji se trebao održati 5. kolovoza na ATP stadionu u Umagu. Razlog otkazivanja su tehničko organizacijski, kratko se očitovala agencija "Harma". Svi koji su kupili ulaznice mogu tražiti povrat novca. Na Internet stranica agencije "Harma" otkrivamo da je otkazan i zadarski koncert Kirila Džajkovskog kao i koncert Parnog valjka koji se trebao održati 4. kolovoza na ATP stadionu u Umagu. M. B.

S DRUGE VEČERI FESTIVALA NARODNIH PRIČA,
LEGENDI I MITOVA ISTRE LEGENDFEST

Nakon borbe Kelti su zapalili zmajeva

Barba zmajeva na
najkovitim ulicama Pićna

PIĆNA. Na mračnim ulicama Pićna u subotu je održano druga večer trodnevnog Legendfesta - festivala narodnih priča, legendi i mitova Istre. Gradac je bio gotovo preplavljen da primi sve ljubitelje narodnih priča, starijih likova u mističnoj ugodi koja je na razdičkim lokacijama imala priliku pogledati zabavne predstave, izložbe, sudjelovali u raznim radionicama te saslušati mnogo o istarskim običajima, predajama i legendama.

Bajkovitom ugodi doprinijele su baškile, sjajno razbacano po ulicama i razni likovi poput vila, vampira, diva, štriga, krsnika te Kelta i Druida, koji su bili tema ovogodišnjeg, petog Legendfesta, a za njihov se boravak u Istri veću brojne predaje. Djeca je štriga bila najzanimljiviji lik - dok su je se neka bojala i biježala od nje, brojna su je zadrživala ili se niptela sa njom fotografirati. Tijekom cijele večeri održavale su se razne zabavne radionice na kojima su Keltinje posjetitelji naučavale izradi keltskog naklata od različitih materijala.

Lokacije na kojima su se održavala događanja bile su rasrškane posuda, što je od posjetitelja zahvaljivalo da istraže svaki dio ovog tihog i raspuštenog gradica, čije su brojne nasele i prazne kuće odavale veliku elastičnost. Keltinje su na plionskom djepaku pripovijdale razne priče o keltskim božicama i otkrila, dok su diva Kelta (Dvor Popovici i Donatela Valenta iz Rije Tisara) izvela komorni predstavu "I tako je nastala besika".

U izvedbi je i Ignazio Luberak sva predstava Rije Tisara "Carobni divi istarski", koja je djeca priče priču potukla poruku da u svakom od njih leži čarobnjak. One malo manje plasišive vile su zavezanih očiju vodile na uvijek drugu nepoznatu ulicu, na kojoj su "likove snova" u priči pripovijedali bajku "Kojice sniva".

Pjesna predstava "Zov Kelta" oduševljala je publiku, a sanjivi i pjesniri doživljaji glazbene izlaze barm akustične gitare uspio je

Vrhunac večeri bila je povorka zmajeva, na čijim su se leđima tjelekom cijelom festivala posjetitelji potpisivali i ostavljali poruke. Dva zmaja, dobar i zao, čija su tijela nosili svi sudionici ove manifestacije, prošetali su cijelim gradicem, a predvodili su ih likovi iz istarskih priča i predaja



Asteriz i starješina kroz saljuju predstavu ispričali su kako je



Povorka zmajeva predvodena mitskim likovima

svetosti zagrebbači Drujd band. U vremenskoj kaptulj pulske Amazonex Familij posjetitelji ulazi u drugu vremensku zonu koja je određena osjećajem, a ne vremenom i prostorom. Slike po zidovima, umiruća glazba i mitsna atmosfera uz svjetlo svijetle prirodi su i to se barm na neko vrijeme htjeli maknuti od vrve i buke.

Park sretno otvori nasuprot središta mjesta također je bio poprište brojnih događanja, a održana je i zanimljiva modna revija avangardne moderne dizajnerice Džake Čekade.

U zgradbi Općine i u galeriji na trgu posjetitelji su mogli pogledati izložbu poznatog ilustratora Igora Kordana na kojoj su izložbe

ilustracije naslovnica knjiga na temu fantastike, vještančarenja i magije. U zgradu Općine također se mogla pogledati i zanimljiva izložba lutaka autorice Margarete Peršić i Tihane Ostruš.

Vrhunac večeri bila je povorka zmajeva, na čijim su se leđima tijekom cijeloga festivala posjetitelji potpisivali i ostavljali poruke. Dva zmaja, dobar i zao, čija su tijela nosili svi sudionici ove manifestacije, prošetali su cijelim gradicem, a predvodili su ih likovi iz istarskih priča i predaja. Uz brojne udaraljke i strasne zvukove, zmajevi su se vratili u centar. Nakon što su se, kao prema predaji, posvadjali, svi je krenuo na svoju stranu, a posjetitelji su se morali odlu-

čiti koljog će pratiti. Zmajevi su se ponovno susreli kod zida zive. Elene, gdje su se pred brojnom publikom sukobili. Nakon sukoba, Kelti su ih, da bi oslobodili grad od zla, zapalili. Posjetitelji su oduševljeno gledali Kelta kako trije oko poručiti zmajevi i Druide koji su istovremeno održavali svoj obred.

Nakon što su zmajevi izgoreli, subotnja je manifestacija završila. Učer se u Novigradu održao posljednji dan Legendfesta, u kojem su i istarski ljubitelji mitova, predaja i priča također uživali u radionicama, predavanjima i raznim obredima Druide, Kelta i ostalih bajkovitih likova.

Napisala i snimila Ana ŠIMIC